

■ Izvršna agencija za obrazovanje audiovizualnu djelatnost i kulturu (EA-CEA) objavila je rezultate natječaja za sufinanciranje Europskih projekata suradnje, koji je trajao do 18. siječnja 2018. godine.

Natječajna kategorija europskih projekata suradnje najveća je i najzanimljivija od četiriju kategorija potprograma Kultura na razini cijele Europe te na nju otpada oko 70 posto ukupnoga proračuna.

Europski projekti suradnje dijele se

Aktualna događanja u kulturi (IV. dio)



Muzej moderne i suvremene umjetnosti sudjelovat će u programu „Strategije za kulturu organizacija u Europi“



Grad Rovinj predstavit će temu „Mediterranski orkestri i suvremena glazba“

na veće i manje, po broju partnera koji sudjeluju u pojedinome projektu i po mogućem iznosu potpore (najmanje tri partnera za potporu do 200.000 eura za tzv. manje projekte suradnje i najmanje šest partnera za potporu do 2.000.000 eura za tzv. veće projekte suradnje).

Ukupno je izabrano čak 23 hrvatska partnera, od kojih ima partnerskih institucija iz Dubrovnika, čak četiri iz Rijeke, te iz Rovinja i Splita. Stoga treba svim hrvatskim kulturnim organizacijama koje su ostvarile zapažen uspjeh na europskoj razini uputiti iskrene čestitke i poželjeti nastavak uspješnoga rada.

Ministarstvo kulture nastavlja s praksom sufinanciranja hrvatskih projektnih partnera putem Pravilnika o sufinanciranju projekata odobrenih u okviru programa Europske unije Kreativna Europa – potprogram Kultura, kojim se određuju kriteriji i postupak sufinanciranja projekata odobrenih u

Ministarstvo kulture, Konzervatorski odjel u Slavenskom Brodu

NOVI PRILOZI POZNAVANJU POVIJESNOG NASLJEĐA I KULTURNIH DOBARA BRODSKOG POSAVLJA



Baština - info



INFORMATIVNO-EDUKATIVNI IZBOR IZ STRUČNIH MATERIJALA ARHIVA MINISTARSTVA KULTURE (338)

Piše: Željka Perković, diplomirani inženjer arhitekture, pročelnica



- 3. Europske platforme
- 4. Europske mreže.

Ministarstvo kulture ovlašteno je koristiti informacije o sufinanciranim projektima bez naknade za potrebe predstavljanja i promidžbe hrvatske kulture u zemlji i svijetu, odnosno objavljivati ih na službenim stranicama i u publikacijama Ministarstva. Svi hrvatski projektni partneri sufinancirani sredstvima Ministarstva kulture obvezni su u okviru sufinanciranog projekta isticati vizualni identitet/logo-tip Ministarstva kulture dostupan na mrežnim stranicama Ministarstva.

U većim projektima suradnje kao partneri sudjeluju Muzej moderne i suvremene umjetnosti, Kultura nova foundation, Drugo more udruge, Rijeka 2020 d.o.o., Domino udruge i Pogon - zagrebački centar za nezavisnu kulturu i mlade. U manjim projektima suradnje kao partneri su Muzej za umjetnost i obrt, Hrvatsko narodno kazalište Split, Fraktura d.o.o. za nakladništvo i usluge, Udruga za razvoj uradi sam kulture radiona, Comune di Rovinj, Sršen Ivan, Icarus Hrvatska, Udruga za promicanje kulture-kulturtreger, Hrvatsko društvo književnika, Sveučilište u Zagrebu, Arhitektonski fakultet i Narodno sveučilište Dubrava.

(nastavlja se)



Zagrebački Arhitektonski fakultet dionik je u projektu „Obnova stambenog prostora - jučer, danas i sutra“



okviru programa Kreativna Europa – potprogram Kultura do 2020., a za sve informacije i pitanja o sudjelovanju u Kreativnoj Europi na raspolaganju stoji Služba za Kreativnu Europu.

Pravilnikom su određeni kriteriji i postupak prema kojima će Ministarstvo kulture Republike Hrvatske sufinancirati projekte pravnih osoba koje one provode u okviru programa Europske unije Kreativna Europa – potprogram Kultura. Sredstvima Ministarstva kulture sufinancirat će se aktivnosti pro-

jekata u kojima sudjeluju pravne osobe registrirane u Republici Hrvatskoj (hrvatski projektni partneri) u statusu vodećeg partnera ili suorganizatora u projektu u sklopu programa Kreativna Europa – potprogram Kultura i to u jednom od sljedećih programskih natječaja:

- 1. Europski projekti suradnje:
 - Kategorija 1 – manji projekti suradnje
 - Kategorija 2 – veći projekti suradnje
- 2. Projekti književnih prijevoda